

# 区委书记王为人检查新泾疫情防控

疫情阻击战打响以来，区委书记王为人多次来到新泾镇，检查指导社区防控工作开展情况。

区委书记王为人一行先后赴新泾镇淮阴路居民区、虹康居民区、美天虹康农贸市场、平塘路415弄红梅小区、剑河路409弄瑞冬小区、通协小区、中华园、南洋新都、新乐、紫竹、北顾、金虹苑等，实地了解防控工作情况。

每到一个小小区，王为人都会仔细询问小区防疫工作的总体进展，关注来沪、返沪人员排摸的情况，与居民区党组织书记、物业公司经理、业委会负责人、志愿者等亲切交谈。他赞扬每个人都在岗位上最大限度地发挥了作用，大家全身心投入防疫工作。

面对形势变化，一线工作人员不断更新工作方法、完善操作流程、合理人员配备等，在引导群众、服务居民等方面形成了许多有效的机制、方法，王为人充分肯定了当前新泾镇的社区防控工作扎实有效。走访中，他嘱咐道，开展防疫工作的同时，小区环境管理、垃



王为人查看了小区封闭管理

圾分类等工作更要坚持常态长效，把居民群众的获得感、安全感放在心上。

在美天虹康菜场，守在入口处的工作人员为每位进入菜场的居民测体温，还有一架热成像监测仪在菜场门口同步“保驾护航”，防控举措逐步升级。菜场内部蔬菜、水果等摊位有序经营，王为人表示赞许，他还向市场方了解了防疫期间垃圾分类的管理工作情况，叮嘱大家近期要更加严格地执行标准，做好这项工作。

王为人向基层一线工作人员的辛勤付出表示感谢，并指出，在疫情防控的关键阶段，不能有丝毫的麻痹和懈怠，要充分发挥各级党组织和党员作用，进一步扩大公众参与和社会协同，广泛动员各方力量到疫情防控最需要的地方，推动形成强大合力。希望大家要继续坚守防线不松懈，要继续压紧压实防控责任，讲究工作方式方法，科学防治、精准施策。社区干部及志愿者们深受鼓舞，大家纷纷表示，一定会当好“守门员”，上下一心、并肩作战，坚决把社区这道防线牢牢守住。

## 切实保障疫情防控期间市民的“菜篮子”

### 区委副书记、区长王岚检查指导美天虹康菜市场疫情防控工作

日前，区委副书记、区长王岚走访新泾镇，对美天虹康菜市场的疫情防控工作进行了专项检查指导。镇党委书记卞晓清，镇党委副书记、镇长金卫峰陪同。

在美天虹康菜市场内，不少佩戴口罩的居民正在有序购买。王岚慰问了春节期间留守的经营业主和市场管理员，她认真查看销售价格，并现场向农贸市场负责人询问肉类、蔬菜等物资的储备情况，叮嘱负责人要确保蔬菜、肉禽这些必需品货源通畅，要严把质量关、价

格关，满足群众的生活需求。

近期，围绕市场疫情防控与监管等方面，新泾镇通过加强指导予以落实三个重点。一是重点抓市场返沪人员管理，做好排摸、登记、居家隔离、服务保障等工作。二是重点抓环境管理，对市场进行卫生整治和消毒消杀确保无死角。三是重点抓好出入管理，安排专职人员对市场进出人员进行测量体温，监督检查所有人员必须佩戴口罩，同时提醒大家务必做好自我防护。

王岚充分肯定了美天虹康菜

市场的防控工作，要求大家要进一步提高思想认识，新泾镇党委、政府要继续抓好对镇域内农贸市场的监管，进一步压实责任，提升各项防控措施精准性、有效性和覆盖面。农贸市场管理方要做好活禽市场关闭、肉类产品质量安全等方面的工作，让广大居民在疫情防控期间吃得放心、吃得安心。市场监管部门要持续抓好对农贸市场环境卫生及消杀工作的指导，有效防控新型冠状病毒肺炎的传播。



## 守好门、管好人 全力做好无物业管理小区疫情防控

### 区委常委、副区长岑福康检查指导新泾镇疫情防控工作

近日，区委常委、副区长岑福康带领区房管局相关同志，先后前往福泉路398弄、新泾路120弄、金浜路10弄、哈密路428弄这四个小区检查指导无物业管理小区疫情防控工作。在各小区，岑福康重点关心无物业管理小区在返程高峰期间的社区防控工作，详细了解

社区志愿者招募、出入人员登记、环境卫生保障等工作的开展情况。

新泾镇有效发挥居民区党组织、居委会的主导作用，从居民群众的需求出发，积极协调解决无物业管理小区在抗击疫情中专业力量缺乏等难点问题。北虹、绿五、

淞五、中泾等居民区针对无物业管理小区楼栋少、户数少的共性特点，在抗击疫情工作中，施展出党建引领基层治理的凝聚力，千方百计加强联防联控。

对无物业管理小区，新泾镇采取“三种模式”、落实“三个增派”、实现“三个统筹”。“三种模式”即邻

近小区物业代管、加派志愿力量援助、居民自治。“三个增派”即增派保安岗管理力量、增派保洁消毒力量、增派来沪返沪人员排摸力量。“三个统筹”即实现统筹人员、统筹物资、统筹管理。

岑福康肯定新泾镇对无物业管理小区采取的各项措施切实有力，

并强调现阶段要坚持落实好属地责任，尽心尽力守好门、看好人，努力做到住户排摸全覆盖、进出核查无遗漏；从基层治理角度看，要进一步探索创新无物业管理小区管理方式，打造可复制可推广的由党建引领、社区参与、居民自治的“新泾模式”。



### 严格落实“路长制” 众志成城“战疫情”

为有效打好疫情防控阻击战，提升基层防疫能力。新泾镇网格中心通过“路长制”联合多部门进行区域内排查，新泾镇近日召开了企业、商铺疫情防控工作会议，要求对整个镇域内商户提前复工和重点区域来沪人员进行登记，新泾镇党委第一时间启动路长工作机制，由路长牵头配合镇发展办等部门做好排查工作。

新泾镇镇域面积大，沿街商铺多，根据现有情况划分四个网格并分别由各路长带队，在每个网格中配备一位监督员、和两位增援老师组成四支分队，对辖区内四个网格的176个沿街商铺、12栋办公楼宇、1183家企业开展地毯式巡查。

一是对所有商铺发放《关于企业不得擅自提前复工的告知书》和《关于进一步加强企业疫情防控工

作的通知》。目前已走访41家企业，发放告知书等90份。

二是考虑到沿街商铺的经营不同，员工流动性复杂，对已开门营业的店铺开展防疫宣传，并对店内节后返沪人员进行登记，指导店内人员运用扫码方式实时上报店内人员情况。

三是规劝不属于“五类”允许营业范围内的企业店铺歇业，如沿街宠物医院、美容美发店、汽修洗车店、足浴等营业场所环境密闭的店铺，并即时上报市场监管所。

四是针对楼宇办公楼，现场要求企业相关负责人对返沪员工、在岗员工进行二维码扫码登记，每日上报返沪人员信息。同时要求办公楼宇物业站好门岗第一关，对上门人员进行登记、体温测量，并加强巡视，积极主动做好疫情防控工作。

### 新泾镇多措并举 迎接企业复工潮

2月10日，是上海企业复工第一天，也是疫情防控的重要节点。为了做好这项工作，新泾镇以镇域楼宇防疫工作为重点，进行部署研究和统筹安排，有条不紊、合力应对疫情防控工作，楼宇阻击战迅速打响。

镇领导靠前指挥，统筹落实对楼宇测温枪、口罩等物资保障工作，检查了缤谷大厦、荣茂大楼、海益大厦等楼宇的防疫工作和复工情况。镇机关干部、路长制负责人、教育系统前来支援的10位教师，形成了重要的楼宇驻守力量。他们认真协助楼宇做好出入人员测温、登记、口罩佩戴等工作。

在新泾镇路长制、楼宇责任制的有力保障下，楼宇积极发挥主体作用，高度重视企业和员工的信息登记，主动将单位版和个人版二维码制作放置在入口的醒目处。再由管理人员辅导、协助企业和员工填

写，唯有填写完毕才能准入。

防疫设备和物资采购方面，楼宇管理方也尽心竭力，一桶桶消毒水、一副副手套等物资准备齐整。踏进楼宇内，楼道卫生整洁，人们隔着口罩依然能闻到消毒水的味道，那是楼宇正在进行公共区域的消毒工作。有的物业管理方还拿出消毒登记表，展示清洁人员必须严格按照登记表的规定时间进行消毒。

疫情面前，新泾镇的9家集体企业在这张“防护网”中毅然主动挑起责任。他们树立起“人人防控、人人有责”的统一思想，听党指挥、迅速行动，在做好复工准备工作中勇当先行者。

上海鑫达总公司为楼宇复工做好充分准备，制定了《鑫达总公司疫情防控工作指导意见》，提前召开复工工作专题会议，做好楼宇复工大统计。办公大楼关闭中央空调，所有进

出人员都必须经过门卫体温测量。员工就餐问题，也进入“非常时期”。

绿谷别墅内有不少外籍人士和外国企业，绿谷别墅管理公司对国际化别墅租赁管理中的疫情防控工作再升级，建立《绿谷别墅疫情防控工作制度》，制作中英文告示滚动宣传。所有进入绿谷别墅的人员须体温测量，关闭游泳池、篮球场、健身房等活动场所，公共区域消毒再加强。

荣茂工贸公司的租赁商铺、入住楼宇企业复工问题类别多样、情况复杂。因此，针对出租商铺管理，采取商铺宣传告知到位，线上线下发放统计二维码，日报统计商铺复工情况。楼宇企业则需日报租赁企业员工返沪情况，返沪员工居家隔离14天，在沪员工全员取消休假，建议员工错峰返岗。每日上报员工健康情况和出入大型公共场所情况。